



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 3 октября 2015 года, № 191 (6344)

Суббота

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



НАШИ ЦЕННОСТИ

Символ изобилия и достатка

В годы независимости в процессе возрождения духовных и национальных ценностей получили второе рождение и обогатились уникальные культурные обычаи и промыслы. Своевобразным видом искусства является выпечка традиционного узбекского хлеба. Для народа Узбекистана это не просто часть ежедневного рациона, а достояние нации, объект гордости. О хлебе слагают песни и пословицы, ему почет и уважение за каждым столом. Это главный продукт на дастархане.



День и ночь — и в палиющий зной, и в дождь — тысячи людей трудятся, чтобы зерно вырастить, собрать, обмолотить, смолоть и, наконец, выпечь хлеб.

Хлебозаводы, пекарни, лепешечные цеха, распространяя ни с чем не сравнимый, вызывающий аппетит хлебный дух, круглосуточно занимаются выпечкой

стратегически важного во все времена продукта.

Глава нашего государства неустанно подчеркивает, насколько



Фото автора

лывания зерновых, выращивания посевов, защиты их от природных бедствий и капризов погоды, преодоления тысяч проблем, возникающих каждый сезон при уходе за нивой, когда нужно позаботиться о каждом колоске, о сборе созревшего урожая без потерь, о его доставке на приемные пункты и потребителям.

В годы независимости осуществлены коренные реформы в сельском хозяйстве, чтобы обеспечить населению нашей республики зерновую независимость. Ведь хлеб — это основа дастархана, главное богатство

и традиция нашего народа, знующего его истинную цену. Узбекская лепешка является не только продуктом питания, она — главный атрибут праздника, символ достатка в семье и единства, доброты, благородства, щедрости, чистоты души. Сегодня большинство фермеров занимается не только выращиванием хлопка, овощей, фруктов. Огромные площади отведены под пшеницу. Поля, переливающиеся на солнце золотом колосьев, стали визитной карточкой наших сел.

4 стр.

СКАЖУ ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

Уверенность в достижении намеченного

Поездка Президента Ислама Каримова в Наманганскую и Ферганскую области определила новые пути развития регионов, придала очередной импульс осуществляющей здесь масштабной созидающей работе.

Думаю, что с этим согласятся все жители региона, труд которых глава государства высоко оценил во время бесед с фермерами и предпринимателями, представителями общественности. Отрадно, что за короткое время в Наманганской области не только видоизменились города, районы и отдаленные кишлаки, но и появились современные производства, частные фирмы и предприятия, хорошо оснащенные школы, больницы, спортивные объекты, комфортные жилые дома, крепко встали на ноги фермерские хозяйства.

Сегодня, как справедливо отметил глава государства, фермерское движение вступает в новый этап развития. Прежде всего это предусматривает создание фермерами перерабатывающих предприятий на местах и расширение сферы деятельности хозяйств, за счет чего и в дальнейшем будут успешно решаться вопросы занятости населения, обеспечивающие продовольственная безопасность, повышаться качество жизни людей.

Успешные шаги в этом направлении многие фермеры региона уже сделали. Солидное число хозяйств имеют в своем распоряжении компактные линии по переработке сельскохозяйственной продукции, получающие дополнительную прибыль от развития птицеводства, пчеловодства и животноводства, созидающие тепличных хозяйств, выступают в качестве спонсоров при строительстве социальных объектов, благоустройстве кишлаков.

2 стр.

Чтобы знания служили во благо

По традиции в нашей стране широко и торжественно отмечали День учителей и наставников. Еще одним свидетельством особого внимания, уделяемого сфере образования, явилось поздравление главы государства, которое поистине окрыляет и вдохновляет нас, укрепляет уверенность в собственных силах и устремлениях.

Президент Ислам Каримов отметил, что наша основная задача, наш священный долг заключается не только в передаче молодому поколению знаний, но и прежде всего в воспитании юношей и девушек гармонично развитыми личностями, умеющими трезво оценивать происходящие в мире события и явления, живущими с чувством преданности родной земле, своей стране, достойными такого высокого звания, как граждане независимого Узбекистана. Слушая эти слова, осознаешь великую ответственность каждого из нас.

Будучи педагогом с многолетним стажем, знаю, насколько кардинально поменялась, улучшилась и по форме, и по содержанию система образования за годы независимости. Особенно это заметно в отдаленных регионах, где построены современные общеобразовательные школы, капитально реконструированы действующие, укреплены их материально-техническая, методическая база.

Взять, к примеру, нашу сельскую школу, где созданы комфортные условия, способствующие успешному обучению детей, — оснащенные современным оборудованием просторные классы, лаборатории, спортивный, музикальный залы, многое другое. В процесс обучения внедрен большой объем инновационных материалов, учебников, пособий, педагогических и информационно-коммуникационных технологий.

2 стр.

ФАКТЫ

По итогам первого полугодия доля малого бизнеса в валовом региональном продукте Сырдаринской области достигла 65 процентов. Во многом благодаря финансовой поддержке коммерческих банков в 140 миллионов сумов и 331 тысячу долларов количества субъектов данного сектора за шесть месяцев увеличилось на 552 единицы и составило 7 192.

В Зангтигинском районе Ташкентской области введен в эксплуатацию мясоперерабатывающий цех, оснащенный новейшим оборудованием. Данный производственный объект сметной стоимостью три миллиарда сумов создан на средства фермерского хозяйства «Тухтаниёз-ота», где наложен выпуск более 110 видов колбасных изделий. Теперь у коллектива хозяйства появилась возможность вдвое увеличить объемы производства и расширить ассортимент производимой продукции, создать дополнительные рабочие места.

В Самаркандине сдан в эксплуатацию жилой комплекс, включающий в себя 60-квартирный дом, точки бытового обслуживания и торговли, автостоянку, обустроенную детскую площадку и чайхану для ақсақалов. Среди новоселов преимущественно молодые семьи и горожане, нуждавшиеся в улучшении жилищных условий.

В Намангане состоялся республиканский семинар по разъяснению Закона «Об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика». Мероприятие было организовано центром «Ягона ойна» при городском хокимияте и областным отделением СК «Кафолат». Его участники — представители страховых компаний и транспортных предприятий обсудили значение и особенности нового закона, вступающего в силу 26 ноября текущего года.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

ПАРЛАМЕНТСКИЕ СЛУШАНИЯ

Программа создания рабочих мест и обеспечения занятости населения — в действии

30 сентября по инициативе фракции Народно-демократической партии Узбекистана состоялось очередное заседание Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Депутаты заслушали информацию министра труда и социальной защиты населения Республики Узбекистан о выполнении Программы со-зования рабочих мест и обеспечения занятости населения на 2015 год.

Данному парламентскому слушанию предшествовало изучение состояния этой программы, проведенное депутатами нижней палаты Олий Мажлиса.

В мероприятии приняли участие депутаты Законодательной палаты, представители Кабинета Министров, Министерства труда и социальной защиты населения, других заинтересованных

министерств, ведомств и учреждений, местных органов государственной власти и средств массовой информации.

Отмечалось, что рассматриваемая программа реализуется в свете задач, определенных на заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2014 году и важнейшим приоритетам экономической программы на 2015 год. Осуществляемые по инициативе Президента страны широкомасштабные реформы дают свои высокие результаты.

В Узбекистане созданы прочные организационно-правовые

основы для поступательного развития отраслей экономики. На фоне непрекращающегося мирового финансово-экономического кризиса комплексный подход в реализации экономических и социальных программ в нашей стране позволяет обеспечивать устойчиво высокие темпы экономического роста, эффективность социальной политики.

В ходе слушания была представлена развернутая информация о создании рабочих мест и обеспечении занятости населения за счет ввода в 2015 году новых объектов, модернизации, перевооружения и более полного использования действующих производственных мощностей, главным образом в промышленности, сфере услуг и сервиса, расширения

масштабов инфраструктурного, коммуникационного и жилищного строительства, ускоренного развития малого бизнеса, в том числе индивидуального и семейного предпринимательства, фермерских и дехканских хозяйств, наращивания возможностей надомных форм труда, восстановления бездействующих предприятий.

Реализация соответствующих мер позволила в январе текущего года обеспечить занятость 441,8 тысячи человек. 62,2 процента рабочих мест созданы в сельской местности. Большая часть трудоусыщенных приходится на Самаркандскую, Ферганскую, Ташкентскую, Кашикадаринскую, Бухарскую, Андижанскую области и город Ташкент.

2 стр.

НАУКА XXI ВЕКА

Каталог из 150 миллионов звезд

С середины следующего года начнется составление Майданакского каталога, куда будет внесено около 150 миллионов звезд нашей Галактики.

Кропотливой работе, которая продлится несколько лет, предшествует модернизация метрологического телескопа Цейсс-1000. Ее проводят силами Астрономического института имени Улугбека Академии наук Республики Узбекистан совместно со специалистами Национальной астрономической обсерватории АН Китая.

Эти и другие данные были озвучены в ходе пресс-конференции в Национальном пресс-центре, посвященной развитию астрономической науки в годы независимости.

3 стр.

СЕМИНАРЫ

Укрепляются гарантии защиты прав граждан

В городе Карши состоялся двухдневный семинар на тему «Законодательство и практика обеспечения надежной защиты прав и свобод граждан: опыт Узбекистана и Германии», организованный Уполномоченным Олий Мажлиса Республики Узбекистан по правам человека (омбудсменом) в сотрудничестве с представителем Фонда имени Конрада Аденауэра в Узбекистане.

В мероприятии приняли участие депутаты Законодательной палаты и члены Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан, депутаты местных Кенгаш народных депутатов, специалисты министерств и ведомств, работники правоохранительных и судебных органов, представители общественных организаций и СМИ, а также эксперты и ученые из Германии.

На мероприятии обстоятельно и всесторонне обсуждены вопросы

информированности о проводимых демократических преобразованиях на примере опыта Узбекистана и Федеративной Республики Германия.

Участники семинара отметили, что обретение Узбекистаном государственной независимости позволило наполнить новым демократическим содержанием жизнь каждого гражданина страны. Идеи верховенства закона, гуманизма, уважения человеческого достоинства, признания и надежной защиты прав, свобод и интересов человека, приоритета общечеловеческих ценностей и идеалов нашли четкое выражение в Конституции.

В процессе реформ в нашей стране проведена огромная по масштабам и содержанию работа по формированию эффективной системы реализации личных, общественных, политических, социальных, экономических, культурных и гуманистических прав, свобод и интересов граждан.

2 стр.

Укрепляются гарантии защиты прав граждан

1 стр.

Узбекистаном ратифицировано более 70 международных документов в области прав человека, нормы которых имплементированы в национальное законодательство. Созданы эффективные механизмы обеспечения защиты демократических ценностей, прав, свобод и законных интересов граждан, повышения их общественно-политической, социально-экономической активности и правовой культуры. Важная роль в этой работе отведена национальным институтам по правам человека, среди которых особое место занимает институт Уполномоченного Олий Мажлиса Республики Узбекистан по правам человека (омбудсмана).

Данная должность была учреждена по инициативе главы государства в 1995 году впервые в Центральной Азии. Было определено, что омбудсмен Узбекистана избирается парламентом страны. При осуществлении своих полномочий он является самостоятельным и независимым от государственных органов и должностных лиц. Принятый в 1997 году, а затем и в 2004-м в новой редакции Закон «Об Уполномоченном Олий Мажлиса Республики Узбекистан по правам человека (омбудсмане)», закрепил за ним полномочия по обеспечению парламентского контроля за соблюдением законодательства о правах и свободах человека государственными органами, предприятиями, учреждениями, организациями и должностными лицами. Он не только дополнил, но и стал неотъемлемой и

действенной составляющей системы защиты прав и свобод человека. Сегодня омбудсмен своей ежедневной деятельностью способствует совершенствованию законодательства Республики Узбекистан в данной сфере, приведению его в соответствие с нормами международного права, развитию международного сотрудничества, содействует повышению общественного сознания граждан в области прав человека.

В практике омбудсмана Узбекистана — ежегодное представление отчета о ситуации с обеспечением законодательства в области прав человека перед парламентом страны. Он становится основой для оценки эффективности законодательства, правоприменительной практики, отправной точкой при разработке новых законопроектов, их дальнейшем совершенствовании, а также в процессе осуществления депутатами и сенаторами контрольно-аналитической деятельности.

Уполномоченный Олий Мажлиса по правам человека тесно взаимодействует с другими национальными институтами, негосударственными некоммерческими организациями в деле защиты прав и законных интересов человека, повышения правовой культуры и правосознания населения, координирует и направляет их действия. Важным стимулом в этой работе явилось принятие на основе Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране таких значимых законов, как «О социальном партнерстве», «Об открытости

деятельности органов государственной власти и управления», конституционное закрепление института общественного контроля. Это значительно расширило спектр действия национальных институтов по правам человека, обеспечило активное вовлечение граждан в работу по защите прав человека, создало прочный фундамент для их эффективного взаимодействия.

Расширяющееся из года в год международное сотрудничество омбудсмана способствует изучению передового зарубежного опыта в данной сфере, дальнейшей последовательной имплементации международных общепризнанных норм.

Эксперты из Германии представили на семинаре информацию о правозащитной системе ФРГ, имеющей свои специфические особенности. Она, в частности, предусматривает наличие особых процедур и учреждений, таких, как Комитеты по рассмотрению петиций, действующих в интересах защиты основных прав, Комитет Бундестага по правам человека и гуманитарной помощи, Уполномоченный Бундестага по правам военнослужащих, Уполномоченные федерального правительства по правам человека, по делам иностранцев, по делам инвалидов, а также Германский институт прав человека. Это широкая разветвленная сеть государственных органов и неправительственных организаций.

Так, отмечая важную роль института омбудсмана в национальной системе защиты прав человека, эксперт Фонда имени

К. Аденауэра Хайнц Бюллер отметил, что высокой оценки заслуживают меры, осуществляемые в Республике Узбекистан в области защиты прав и свобод человека.

При этом Уполномоченный по правам человека является значимым звеном в общей системе. Опыт осуществления таким образом парламентского контроля в данной сфере заслуживает глубокого изучения и популяризации.

Участники семинара наряду с отличиями моделей действующих систем в Узбекистане и Германии по обеспечению защиты прав человека отметили единство наших стран в стремлении создать самые благоприятные условия для жизни людей в обществе.

Особое внимание было уделено опыту взаимодействия омбудсмана с институтами гражданского общества по формированию высокой правовой культуры населения, повышению его информированности о проводимых в стране демократических преобразованиях. Была подчеркнута эффективность усовершенствованных форм и методов партнерства государственно-общественных организаций. В частности, отмечен положительный опыт обсуждения в Кенгашах народных депутатов ежегодных докладов региональных представителей Уполномоченного Олий Мажлиса Республики Узбекистан по правам человека (омбудсмана) о состоянии дел в сфере обеспечения прав, свобод и законных интересов граждан в конкретном регионе.

Эффективной формой сотрудничества омбудсмана с институтами гражданского общества является совместное рассмотрение обращений физических лиц, касающихся обеспечения личных, социальных и экономических прав граждан. В этой работе надежными партнерами стали государственные структуры, региональные подразделения общественного движения молодежи «Камолот», Комитета женщин Узбекистана, фондов «Махалла» и

«Нуроний», Совета Федерации профсоюзов, Торгово-промышленной палаты, другие общественные организации.

В ходе мероприятия обсуждены вопросы укрепления взаимодействия, в частности, правоохранительных и судебных органов, местных Кенгашей народных депутатов, СМИ и институтов гражданского общества в рамках Экспертного совета при региональном представителе омбудсмана. По мнению участников семинара, такое сотрудничество способствует более глубокому анализу обращений граждан, оперативному реагированию на нарушения их прав, свобод и законных интересов, эффективности общественного контроля за деятельность должностных лиц госорганов, обеспечению прозрачности их работы.

На семинаре на основе сопоставительного анализа опыта Узбекистана и Германии выработаны предложения и рекомендации по дальнейшему совершенствованию деятельности национальных институтов по правам человека, усиленнию роли и влияния региональных представителей омбудсмана, развитию системы повышения правовой культуры граждан.

По завершении участники подчеркнули, что Узбекистан находится в русле современных тенденций, которые характерны для многих развитых демократических стран мира, а также имеет уникальные наработки и новации в обеспечении надежной защиты прав и свобод граждан, формировании высокой правовой культуры населения.

В период пребывания Уполномоченного Олий Мажлиса Республики Узбекистан по правам человека (омбудсмана) в Кашикадаринской области проведен выездной прием граждан, проходивших в регионе.

Фирюза КУБАРЕВА, наш корр.

и на должном уровне провести все сельхозработы и успешно справиться с договорными обязательствами по сдаче зерна и хлопка государству. Урожайность зернового клина составила в нынешнем сезоне 65 центнеров с гектара, а с хлопковых полей собрали на круг по 35 центнеров урожая и продолжатем уборочную страду.

Словом, впереди нас ожидают новые дела, новые свершения, а достигнутые результаты и теплые слова руководителя государства в адрес всех тружеников региона, ценные советы и предложения придали стимул в работе, уверенность в достижении намеченных целей.

Гуламжон ЮСУФЖАНОВ.
Наманганская область.

Уверенность в достижении намеченного

1 стр.

К примеру, коллектив фермерского хозяйства «Барака» в Мингбулакском районе, который я возглавляю, сегодня занимается не только хлопководством и зерноводством, но и осваивает такую сферу, как рыбоводство. А это дополнительная прибыль, рабочие места, насыщение потребительского рынка востребованными продуктами питания, возможность аккумулировать средства для последующего внедрения самых передовых агротехнологий, приобретения современной сельскохозяйственной техники.

Наше хозяйство уже приобрело на лизинговой основе три трактора, что позволило своевременно

так же велико и почитаем, как отец». Ныне самоотверженный труд учителя ценится не только как залог качественного образования, но и как основа хоршего воспитания. Поэтому важно ежедневно, ежечасно работать над тем, чтобы сделать учебные занятия увлекательными, способствуя формированию гармонично развитого поколения как в городе, так и в сельской местности.

Вместе с тем есть в нашей работе направления, актуальность которых стремительно растет. Важнейшую миссию наставничества дня сегодняшнего обозначил Президент в послании, поставив задачу отградить наших детей от деструктивного влияния разных угроз и вызовов, быть еще более бдительными и внимательными.

На мой взгляд, в ее выполнении значительная роль не только классных руководителей, педагогов-гуманистов, но и преподавателей других школьных предметов. Сегодня каждый, кто зовется учителем, должен быть активно вовлечены в борьбу за умы и сердца наших детей.

Издревле народ уважительно относится к профессии учителя, существуют поговорка: «Наставник

Нодира САФАРОВА,
кавалер ордена «Дустлик», учитель английского языка средней общеобразовательной школы № 17 Узунского района Сурхандарьинской области.

необходимость создания рабочих мест в сельской местности не только за счет фермерства и дехканских хозяйств, но и развития промышленных производств, в том числе на базе многофункциональных фермерских хозяйств, а также с использованием передовых инновационных технологий, что послужит увеличению количества устойчивых рабочих мест.

По их мнению, необходимо обратить внимание и на дальнейшее совершенствование законодательной базы государственных гарантий в сфере труда и занятости, усиление защиты прав и интересов работников и работодателей.

С учетом изложенных в ходе обсуждения мнений Законодательной палаты Олий Мажлиса приняла к сведению информацию о ходе выполнения программы.

По итогам парламентского слушания даны конкретные предложения и рекомендации по обеспечению безусловного выполнения параметров программы занятости Кабинета Министров было рекомендовано разработать соответствующее Положение.

Члены фракции Социал-демократической партии Узбекистана «Адолат» положительно оценили отраженную в информации работу и усилия по созданию в 2015 году в разрезе территорий и направлений в целом 261,6 тысячи рабочих мест и обеспечению занятости 725,9 тысячи человек, всего — 987,5 тысячи человек, в том числе для трудоустройства 487,7 тысячи выпускников профессиональных колледжей. Была отмечена важность зачисления информации о ходе реализации Программы создания рабочих мест и обеспечения занятости населения на 2015 год.

В ходе рассмотрения вопросов реализации программы на местах депутатами было предложено критически изучить соответствия представляемых данных об обеспечении занятости выпускников профессиональных колледжей реальному положению дел и повысить эффективность проводимой работы в данном направлении.

Кроме того, особое внимание было обращено на активизацию и повышение эффективности деятельности районных, городских рабочих комиссий по координации, поддержке и развитию кооперации между предприятиями и гражданами, осуществляющими производство продукции и услуг на дому.

В частности, было предложено усилить постоянное изучение и анализ хода подготовки в профессиональных колледжах специалистов с учетом параметров Программы со-занятия рабочих мест и обеспе-

АГРАРНЫЙ СЕКТОР

С пользой для всей семьи

Частные огороды для многих жителей села стали источником дополнительных доходов. Дивиденды со своих сотов получают и жители Хорезмской области.

К примеру, в кишлаке Сайт Хивинского района 3 800 семей имеют в своем распоряжении свыше 370 гектаров земли. Все делянки заботливо ухожены. На них местные жители выращивают яблоки и абрикосы, вишню, груши, виноград, а между фруктовых деревьев — зелень и овощи.

Рациональное использование земельных наделов приносит ежегодно каждой семье от трех до 10 и более миллионов сумов дополнительного дохода, а у потомственного садовода Машарипа Алимова этот показатель выше. На него приусадебном

Олег ДЕМЧИК.

ФАКТОР РАЗВИТИЯ

И прибыльно, и экологично

Общество с ограниченной ответственностью «Глобал вендор элегант» города Андижана наладило в регионе переработку бумажного вторичного сырья.



Фото Х. Араббеков.

Смонтированные на предприятии технологическая линия и оборудование стоимостью 170 тысяч долларов позволяют перерабатывать все виды макулатуры и за сутки выдавать пять тонн бумаги. Из нее можно изготавливать тару для кондитерских изделий, текстильной продукции, мыла, другой парфюмерии.

На новом производстве, созданном по инициативе местного предпринимателя Айваржона Мухтарова, сегодня трудаются шесть человек, но в скором времени число рабочих мест увеличится до 20 за счет расширения объема деятельности, которая является не только весьма прибыльной, но и соответствует решению вопросов экологического характера.

Сайдахмад ШУКУРОВ, наш соб. корр.

Программа создания рабочих мест и обеспечения занятости населения — в действии

1 стр.

За счет внедрения льгот, введенных в соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан «О мерах по обеспечению надежной защиты частной собственности, малого бизнеса и частного предпринимательства, снятию преград для их ускоренного развития» от 15 мая 2015 года существенно увеличилось количество занятости в сфере индивидуального предпринимательства.

В рамках программы представителям незанятого населения было оказано содействие в трудоустройстве посредством проведения ярмарок свободных рабочих мест. В результате районными и городскими центрами содействия занятости 141 тысяча граждан, обратившихся за трудоустройством, были обеспечены на постоянной и временной работе, 15 тысячам предоставлены информация и консультации о трудовом праве и возможностях занятости.

Как отмечалось на мероприятии, депутаты Законодательной палаты в ходе изучения исполнения программы ознакомились с проводимой на местах работой по развитию рынка труда. В частности, в ходе изучения они уделили особое внимание правоприменительной практике в данной сфере в целях дальнейшего повышения эффективности реализации программы, ее

совершенствования, выявления неиспользованных резервов и возможностей.

Основываясь на результатах этой работы, в ходе заседания депутаты детально проанализировали представленную информацию об исполнении программы.

При обсуждении отмечалось, что в отдельных регионах необходимо активизировать работу по созданию рабочих мест в сфере услуг и сервиса — 29 тысяч, в сельском хозяйстве — 23 тысячи рабочих мест. Свыше 7 тысяч рабочих мест открыто за счет восстановления работы бездействующих предприятий.

Требует совершенствования действующая система мониторинга и анализа хода реализации Программы создания рабочих мест и обеспечения занятости на 2015 год, осуществляемая Министерством труда и социальной защиты Республики Узбекистан.

В процессе обсуждения информации о выполнении Программы создания рабочих мест и обеспечения занятости на 2015 год фракции политических партий в Законодательной палате Олий Мажлиса выразили свои позиции.

Как отметили члены фракции «Движения предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократической партии Узбекистана», правительство страны совместно с коммерческими банками и предприятиями осуществляли конкретные меры и системная работа по ведению учета и мониторинга создания рабочих

мест, трудоустройству незанятого населения, в первую очередь молодежи, на новые рабочие места. В январе—июне 2015 года, согласно отраслевым программам модернизации и переноса сфер экономики, промышленности создано около 32 тысяч рабочих мест в сфере услуг и сервиса — 29 тысяч, в сельском хозяйстве — 23 тысячи рабочих мест. Свыше 7 тысяч рабочих мест открыто за счет восстановления работы бездействующих предприятий.

Кроме того, фракцией «Лидер» исходя из социально-экономической, общественно-политической значимости расширения ряда представителей среднего класса Министерству труда и социальной защиты населения было рекомендовано усилить мониторинг широкого привлечения молодежи в малый бизнес и фермерскую деятельность и периодически представлять его результаты в Законодательную палату.

Представители фракции «Демократической партии

Узбекистана «Миллий тикланиш» особо отметили, что в отчетный период за счет развития семейного предпринимательства и ремесленничества было организовано более 118 тысяч рабочих мест, что всецело отвечает задачам и программным целям партии.

При этом членами фракции было обращено внимание на необходимость расширения трудоустройства населения за счет

3 октября 2015 года

КОНФЕРЕНЦИИ**Туристские возможности страны**

В НК «Узбектуризм» состоялась пресс-конференция, посвященная предстоящей ХХI Ташкентской международной туристской ярмарке «Туризм на Шелковом пути» (ТМТЯ-2015).

На мероприятии говорилось и о достижениях в сфере за последние годы.

В частности, было отмечено, что туристская индустрия в стране развивается ускоренными темпами. Только за первое полугодие 2015 года Узбекистан принял 950,7 тысячи гостей, что на семь процентов выше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Объем экспорта туристских услуг вырос на 13,6 процента, достигнув показателя в 550,5 миллиона долларов. В стране успешно функционирует 731 туроператор. К услугам путешественников работает свыше 500 гостиниц, мотелей и кемпингов, в общей сложности более чем на 50 тысяч мест.

Было подчеркнуто, что после обретения независимости Узбекистан стал активно развивать взаимовыгодное сотрудничество в туристской сфере со многими государствами. В частности, межправительственные соглашения и меморандумы о взаимопонимании в области туризма заключены с 35 странами мира. Удаляется большое внимание и внутреннему туризму, который выступает немаловажным фактором многоотраслевого развития экономики республики. В ходе исполнения региональных постановлений разработана программа развития сферы на 2013–2015 годы, согласно которой воплощаются в жизнь 484 проекта.

Ирина МИРНАЯ.

МЕРОПРИЯТИЯ**Главный результат — здоровье**

В общеобразовательной школе № 198 Яннабадского района столицы Комитетом женщин Узбекистана организовано культурно-просветительское мероприятие, приуроченное к Дню учителей и наставников.

В стране развитию физкультуры и спорта уделяется особое внимание. Под руководством Президента проводятся реформы, направленные на создание надлежащих для этого условий, в частности, подготовку высококвалифицированных кадров, для представительниц прекрасного пола созданы учебные курсы и направления по разным видам спорта в колледжах и вузах страны. Действенным фактором активизации деятельности в данном аспекте стало постановление Президента «О мерах по стимулированию труда тренеров-женщин, занятых на объектах детского спорта в сельской местности».

На сегодняшний день благодаря заботе государства по всей стране, даже в самых отдаленных кишлаках, имеются современные стадионы, залы, полностью оснащенные оборудованием и инвен-

тарем. Повсеместно функционируют сотни секций и клубов, которые наряду с мужчинами свободно посещают и женщины. Из их числа подготовлено немало специалистов, тренеров, судей.

Девушки, регулярно занимающиеся спортом, активно поощряются Фондом развития детского спорта, государственными и общефизическими, а также спонсорскими организациями. Стало традицией обеспечивать молодых спортсменов бесплатной формой, инвентарем, вручать награды и дипломы на праздничных мероприятиях, содействовать в организации их участия на соревнованиях национального и международного уровня. Среди лауреатов Государственной премии имени Зульфии 39 девушек являются спортсменками, завоевавшими призовые места на спортивных пьедесталах

страны, мира. В регионах организовано 12 федераций синхронного плавания, 14 — художественной гимнастики, для активизации деятельности которых проводятся различные соревнования, встречи, марафоны, фестивали.

Комитет женщин Узбекистана является одной из важных структур в реализации приоритетных задач, направленных на развитие женского спорта. Им развернута планомерная работа по укреплению социального партнерства в данном направлении, выявлению и решению актуальных проблем, продвижение интересов женского спортивного сообщества на всех уровнях управления, а также в масштабах страны, региона, махалли. В соответствии с Государственной программой эта деятельность получила новый мощный импульс в Год внимания и заботы о старшем поколении.Осуществляются меры по привлечению пожилых людей к занятиям физической культурой и спортом, поддержанию здорового образа жизни, созданию

надлежащих условий для полезного и приятного досуга.

Действенным участником этой работы является спортивное общество «Эъзозли аэллар», созданное в 2011 году в махалле «Янгибод» Шайхантоурского района города Ташкента. Инициатива организаторов была поддержана жительницами других регионов. В настоящее время общество, сложившее около четырех тысяч девушек и женщин в возрасте от 7 до 70 лет, имеет филиалы в Нурабадском районе Самаркандской области, Пскентском районе Ташкентской области, Шайхантоурском, Алмазарском, Чутепинском, Юнусабадском, Чиланзарском, Сергелийском и Яннабадском районах города Ташкента. Наряду с укреплением собственного здоровья члены спортивного общества «Эъзозли аэллар» участвуют в деятельности по обеспечению масштабов спортивной акции.

На мероприятии были презентованы достижения общества «Эъзозли аэллар», устроены соревнования «Бесслеевые старты» среди консультантов махаллей, учителей и родителей школьников. Победители, а также самые активные из них награждены ценностями спонсорами. «Самый главный наш выигрыш — отличное самочувствие, бодрость духа и хорошее настроение», — резюмировали участницы спортивной акции.

На мероприятии выступила заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Комитета женщин Узбекистана Э. Баситханова.

Гулбахор ТАНГИРОВА, наш корр.

На правах рекламы**ВНИМАНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!**

В соответствии со статьями 272 и 287 Налогового кодекса Республики Узбекистан плательщиками налога на имущество и земельного налога являются физические лица и юридические лица, имеющие в собственности налогоблагаемое имущество и земельные участки.

Уплата налога на имущество и земельного налога с физических лиц за налоговый период производится до 15 октября отчетного года.

В случае несвоевременной уплаты налога за каждый день просрочки, начиная со следующего дня после установленного срока уплаты по день уплаты включительно, начисляется пеня в размере, установленном законодательством. Меры принудительного взыскания налоговой задолженности применяются к физическим лицам в судебном порядке.

**В этой связи не забудьте
до 15 октября оплатить налог
на имущество и земельный налог!**

**Государственный налоговый комитет
Республики Узбекистан**

Каталог из 150 миллионов звезд**1 стр.**

Как отмечено в ходе пресс-конференции, конкурировать с Майданаком могут лишь аналогичные центры, расположенные в чилийской пустыне или на вершинах древних гавайских вулканов. При этом, как подчеркнуто, часть астрономических явлений из-за разницы в часовом поясах можно наблюдать исключительно с территории обсерватории в Узбекистане, расположенной на высоте 2 700 метров над уровнем моря. Уникальность является и ее техническая база. Оборудование научного центра позволяет, к примеру, получать детальные кадры процесса стыковки орбитальных космических станций с кораблями, видеть работу членов их экипажа в открытом космосе — то есть почти в полусотне километров от поверхности Земли.

Управляют умной техникой обсерватории соответствующие специалисты. За годы независимости в Астрономическом институте налажена подготовка кадров высшей квалификации, защитили диссертации восемь докторов наук. С целью повышения научного потенциала учеников, а также решения других актуальных задач институт, как отметил его директор Шухрат Эгамбердиев, сотрудничает с Национальной астрономической обсерваторией Японии, Ассоциацией университетов Южной Кореи, рядом астрономических центров России, США и Европейских стран. Обмениваясь данными с зарубежными коллегами, к примеру, узбекские ученые ведут непрерывные наблюдения за шестью тысячами астероидов разного размера, в числе которых и имеющие потенциальную опасность столкновения с нашей планетой.

Кроме того, за последнее десятилетие впервые в Центральной Азии создана сеть учебно-научных обсерваторий для вузов в регионах нашей страны — Самарканде, Андижане, Карши, Нукусе, а также столице — Национальном университете Узбекистана и Ташкентском педагогическом университете имени Низами. В результате студенты в оснащенных необходимым оборудованием центрах получили возможность не только закрепить астрономическую теорию практическими наблюдениями, но и стать настоящими первооткрывателями. Так, в ходе наблюдений в учебной обсерватории в Самарканде студенты вуза совместно с учеными Астрономического института по итогам двухлетних наблюдений открыли доселе неизвестную науке новую переменную звезду.

Руслан КЕНЖАЕВ,
наш корр.**ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!****ЛУКОЙЛ**
НЕФТИНАЯ КОМПАНИЯОбщество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компания»

**ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компания» объявляет конкурсные торги
LUO/42/10-15/511 «Строительство скважин на Гиссарской и Кандымской группах
месторождений на условиях «под ключ»**

Лот № 1. «Строительство вертикальных депонирующих (поглощающих) наблюдательных скважин на месторождениях Адамташ, Гумбулак-Джаркудук-Янги Кызылташ Юго-Западного Гиссара на условиях «под ключ».

Лот № 2. «Строительство вертикальных разведочных скважин на Кандымской группе месторождений». В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных работ, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в выполнении работ аналогичного характера в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- среднегодовой объем выполненных работ по строительству скважин (а именно: мобилизация и демобилизация, а также монтаж и демонтаж буровой установки, подготовительные работы, бурение и крепление скважины, освоение скважины, заключительные работы) за последние 3 (три) года (2012 г., 2013 г., 2014 г.) не менее 80 (восьмидесяти) миллионов долларов США;
- опыт работы в качестве генерального подрядчика по двум или более договорам, содержащим аналогичные по характеру и степени сложности работы за последние 3 (три) года (2012 г., 2013 г., 2014 г.) стоимостью не менее 40 (сорок) миллионов долларов США каждый (строительство нефтяных и газовых скважин с содержанием в пластовом флюиде сероводорода и углекислого газа на условиях «под ключ»);
- для лота № 1:
1 (один) буровую установку сроком эксплуатации не более 5 (пяти) лет, 1 (одину) установку для освоения (испытания) скважин грузоподъемностью от 60 до 100 тонн сроком эксплуатации не более 10 лет и 3 (три) комплекта противовыбросового оборудования (ПВО) в сероводородостойком исполнении;
- для лота № 2:
1 (один) буровую установку сроком эксплуатации не более 5 (пяти) лет, 1 (одну) установку для освоения (испытания) скважин грузоподъемностью от 60 до 100 тонн сроком эксплуатации не более 10 лет и 1 (один) комплект противовыбросового оборудования (ПВО) в сероводородостойком исполнении; 1 (один) комплект противовыбросового оборудования (ПВО) в сероводородостойком исполнении;
- квалифицированный инженерный персонал (ИТР) (обязательно иметь диплом о высшем или среднем специальном образовании) с опытом работы по специальности в нефтегазовой отрасли не менее 3 (трех) лет;
- руководителя проекта с высшим профильным образованием, опытом работы в качестве руководителя аналогичных по характеру и объему работ не менее 3 (трех) лет, в том числе при бурении скважин в условиях сероводорода и углекислого газа не менее 10 лет;
- если работы или услуги, связанные с выполнением договора, относятся к лицензированным видам деятельности, иметь соответствующие лицензии или предварительную договоренность на участие в качестве подрядчика;
- договор или протокол о намерении с узбекской военизированной частью на ликвидацию последствий открытых фонтанов;
- базы производственного обеспечения, склады или договор (протокол о намерении) аренды базы на территории Республики Узбекистан;
- современный парк специализированной техники, в соответствии с пунктом 5.3 формы 1 конкурсной документации в Республике Узбекистан или предоставить подтверждение возможности размещения такого парка на территории Республики Узбекистан в период мобилизации и выполнения работ по договору с подрядной организацией, осуществляющей такие услуги на территории Республики Узбекистан;
- представить обеспечение конкурсной заявки в денежной форме (Bid Bond) в соответствии с пунктом 3.6 и по форме 4 конкурсной документации, в размере — 100 000 (ста тысяч) долларов США по каждому лоту отдельно.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 23 октября 2015 года) по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1A, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компания», телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lukoil-overseas.uz/tenders/> и направлена по вышеуказанным адресам.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по вышеуказанным адресам после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгаах.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компания».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1A. Последний срок представления предложений — 15.00 30 ноября 2015 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится 3 ноября 2015 года в 16.00 по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1A в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участии.

ФУТБОЛ

Интрига в чемпионской гонке возобновилась

Главным событием двадцать четвертого тура чемпионата Узбекистана по футболу стало поражение лидера — «Пахтакора». Основной преследователь — «Локомотив», воспользовавшись осечкой «львов», сократил отставание на два очка. Тем самым команды возобновили интригу в борьбе за чемпионство.

«Пахтакор» проиграл «Нефти» со счетом 2:3 по всем параметрам. Команда после тяжелой победы в прошлом туре над «Металлургом» игру на выезде с ферганской дружиной провела блекло, оказавшись по ходу матча в роли догоняющей. На 20-й минуте на табло уже горело 2:0. Быстрые мячи забили У. Кадыров и Ш. Хакимов. Гости сократили отставание голом А. Орахова. Во втором тайме команды отились по разу, забили О. Истроилов и И. Сергеев. «Нефти» прерывает беспроигрышную серию «Пахтакора» из восемнадцати матчей.

С аналогичным счетом завершилось противостояние в Мубареке, где «Машьял» принимал «Бундкор». Однако здесь в роли догоняющих были уже хозяева поля. Первый гол на счету Ш. Зуаги. У мубарекской команды отличился М. Булаткин. Затем Э. Шомурадов снова вывел «Бундкор» вперед. Судьба матча решилась во втором тайме, в котором

Акмаль РУСТАМОВ.

ДЗЮДО

За путевку в Рио борются в Ташкенте



Сегодня в Ташкенте завершится турнир по дзюдо из серии Гран-при.

За главный приз состязаний в спортивном комплексе «Узбекистан» борются 355 спортсменов из 52 государств. На турнире разыгрываются медали и рейтинговые очки, дающие возможность получить лицензию на участие в Олимпийских играх 2016 года в Рио-де-Жанейро. Согласно регламенту на правах хозяина принимающая сторона выставила по четыре спортсмена практически в

Фото Х. Пайдоево.

каждой весовой категории, среди которых как титулованные дзюдоисты, так и юные.

В первый день соревнований копилка нашей сборной пополнилась двумя наградами в весовой категории до 60 кг. Бронзовую медали удостоился Дмирбек Ураззобеев, «серебро» завоевал Шарафуддин Лутфуллаев. Вчера же узбекистанские дзюдоисты в весовой категории до 73 кг

дважды поднимались на пьедестал почета. Золотую медаль нашей команде привез Мирили Шарипов, а бронзовую — Гиёскон Бобоев.

Такие турниры проводятся ежегодно. По словам зарубежных гостей, нынешние соревнования организованы на высоком уровне, и конкуренция между дзюдоистами явно усилилась. Об этом свидетельствует и количество стран-участниц. Напомним, что на Гран-при 2013 года в Ташкенте за медали боролись атлеты из 20 государств, в прошлом году — 42.

А. РАШИДБЕКОВ,
наш корр.

Вниманию руководителей компаний и фирм!

Управление материально-технического снабжения МВД Республики Узбекистан

Объявляет тендерные торги

- Тендер № 137 «Поставка серверного и компьютерного оборудования»
- Тендер № 138 «Поставка духовых, струнных, ударных инструментов для военных оркестров»
- Условия поставки, сроки поставки и условия оплаты указаны в информации по тендерным торарам и тендерной документации.
- До начала тендера тендерной комиссией будет проводиться квалификационный отбор претендентов.
- Стоимость тендерной документации, сумма гарантии тендерного предложения и порядок ее внесения, банковские реквизиты оплаты тендерной документации отражены в информации по тендерным торарам и тендерной документации.
- Последний срок приема тендерных предложений — до 18.00 ташкентского времени 5 ноября 2015 года.
- За дополнительной информацией по условиям проведения тендерных торгов обращаться ежедневно с 9.00 до 18.00 по вышеуказанному адресу.

1479A/16

Коллектив АКБ «Узпромстройбанк» выражает глубокие со- болезнования заместителю начальника управления корпоративных отношений с акционерами и ценными бумагами Чори Норбоевичу Холмуратову в связи с безвременной кончиной сына НОРБОЕВА Ойбека Чориевича.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Халқ сўзи
Народное слово

ФУТБОЛ

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша! Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы идем Вас по адресу: г.Ташкент, ул.Матбуотчилар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@ns.uz

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ 130.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 21 179. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона



Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.
Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк».
Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.

Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор
Дежурный корректор
Старший корректор
С. ЛЕВЧЕНКО
Д. ЧИРКОВА
Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итог по Уз: 20.25 Подписано в 21.00



Вот и маркетологи в супермаркетах применяют такой прием: распространяют запах свежеиспеченного хлеба в торговом зале, на что реагируют покупатели большим количеством приобретаемого товара.

В наши дни в каждом магазине представлен широкий ассортимент хлебной продукции. Есть круассаны, батоны, куличи, калачи, испеченные по иностранной технологии. Словом, конкуренция на рынке большая. Тем не менее, узбекская лепешка не теряет своих позиций.

Динара ЧИРКОВА, наш корр.

Реклама и объявления

АКАДЕМИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

по следующим специальностям на 2016 год для старших научных соискателей и самостоятельных соискателей

Старший научный сотрудник-соискатель

- 07.00.09 Социально-политические институты и процессы — 2 места.
- 07.00.10 Проблемы национальной и экономической безопасности — 1 место.
- 08.00.13 Менеджмент — 2 места.
- 12.00.01 Теория и история государства и права. История правовых учений — 1 место.
- 12.00.02 Конституционное право. Административное право. Финансовое и таможенное право — 1 место.

Требуемые документы:

- заявление;
- справка-объективка;
- копия трудовой книжки, заверенная в установленном порядке;
- копия диплома;
- опубликованный научный доклад по теме исследования и развернутый проект плана докторской диссертации;
- копии научных статей (не менее трех) и тезисов (не менее двух), опубликованных в научных журналах и изданиях;
- копия документа ВАК, удостоверяющего прохождение претендентом теста на предмет определения склонности к научной и научно-педагогической деятельности (исключение только для претендентов, имеющих диплом кандидата наук);
- письменное согласие одного из ведущих ученых на определение его в качестве научного консультанта;
- обладатели Государственной стипендии Президента Республики Узбекистан представляют копию соответствующего документа.

Документы принимаются с 15 октября по 15 ноября 2015 года.

Адрес: г. Ташкент, проспект Узбекистанский, 45. Контактный телефон (0-371) 232-60-67.

Электронный адрес: www.m.m.abdujamilova@mail.ru

Список принимаемых экзаменов:

- специальность;
- история Узбекистана;
- теория познания и методология науки;
- иностранный язык;
- основы информационных технологий.

Самостоятельное соискательство (для учебы без отыска от производства)

- 07.00.09 Социально-политические институты и процессы.
- 07.00.10 Проблемы национальной и экономической безопасности.
- 08.00.13 Менеджмент.
- 12.00.01 Теория и история государства и права. История правовых учений.
- 12.00.02 Конституционное право. Административное право. Финансовое и таможенное право.

Требуемые документы:

- заявление;
- характеристика с места работы;
- справка-объективка;
- копия диплома о высшем образовании или кандидата наук;
- копия трудовой книжки, заверенная в установленном порядке;
- копия документа ВАК, удостоверяющего прохождение претендентом теста на предмет определения склонности к научной и научно-педагогической деятельности;
- письменное согласие одного из ведущих ученых на определение его в качестве научного консультанта;
- обладатели Государственной стипендии Президента Республики Узбекистан представляют копию соответствующего документа.

Документы принимаются с 15 октября по 15 ноября 2015 года.

Адрес: г. Ташкент, проспект Узбекистанский, 45. Контактный телефон (0-371) 232-60-67.

Электронный адрес: www.m.m.abdujamilova@mail.ru

736 109A/657

выставляет на торги следующие автотранспортные средства, хранящиеся по адресу: г. Ташкент, Шайхантохурский р-н, ул. Шумай, 3-й тупик, дом 16.

1. «ДЭУ Ласетти» 2005 года выпуска, госномер 01C912AA.

Стартовая цена — 32 508 416 сумов.

2. «Матиз» 2006 года выпуска, госномер 10H8583.

Стартовая цена — 17 285 181 сум.

Аукционные торги состоятся в 11.00 5 ноября 2015 года.

Прием заявок от претендентов на участие в аукционных торгах прекращается за один день до начала аукционных торгов с 10.00 до 16.00. С автотранспортными средствами можно ознакомиться непосредственно на месте в присутствии соответствующих представителей отдела судебных исполнителей.

Претенденты на участие в аукционных торгах обязаны оплатить 10-процентную залоговую сумму от стартовой цены реализуемого имущества согласно договору задатка на расчетный счет ООО «REAL AUCTION» в Мирабадском филиале АИКБ «Илак йули» 2020800010499660001, МФО 01101, ИИН 302370235.

Гувохнома № 006795

выставляет на торги следующие автотранспортные средства, хранящиеся по адресу: г. Ташкент, Шайхантохурский р-н, ул. Шумай, 3-й тупик, дом 16.

1. «ДЭУ Ласетти» 2005 года выпуска, госномер 01C912AA.

Стартовая цена — 32 508 416 сумов.

2. «Матиз» 2006 года выпуска, госномер 10H8583.

Стартовая цена — 17 285 181 сум.

Аукционные торги состоятся в 11.00 5 ноября 2015 года.

Прием заявок от претендентов на участие в аукционных торгах прекращается за один день до начала аукционных торгов с 10.00 до 16.00. С автотранспортными средствами можно ознакомиться непосредственно на месте в присутствии соответствующих представителей отдела судебных исполнителей.

Претенденты на участие в аукционных торгах обязаны оплатить 10-процентную залоговую сумму от стартовой цены реализуемого имущества согласно договору задатка на расчетный счет ООО «REAL AUCTION» в Мирабадском филиале АИКБ «Илак йули» 2020800010499660001, МФО 01101, ИИН 302370235.

Гувохнома № 006795

</div